



## <信泉牧者家書>

10-2-2019  
羅偉其牧師

### 「新春祝賀」

在新春期間親朋戚友互相拜訪，也會有彼此祝賀的說話，我很享受這種氣氛。我想每年有一次春節人們互相拜訪的時間也是一件好事，因為我們香港人平時相遇，大多數會說：「食飯未呀？近來忙嗎？有沒有出外旅行呢？……等等。」我們甚少會有彼此祝福的說話，但豈不知聖經是極鼓勵我們彼此祝福的：「不以惡報惡、以辱罵還辱罵，倒要祝福，因你們是為此蒙召的，好叫你們承受福氣。」(彼前 3:9)

經常祝福別人，好處多得很：祝福的話可安慰人心；可操練自己的心地，總想別人好；可突破一些關係，去祝福一個久違了的朋友；特別我們信主的人奉主名去祝福一些身體、心靈、工作、學業、家庭各方面有需要的人，這是何等寶貴的愛心行動。

聖經鼓勵我們在任何情況下也要給人祝福：「逼迫你們的，要給他們祝福；只要祝福，不可咒詛」(羅 12:14)。聖經羅馬書十二章講到一個蒙恩的人有新生命，要憑愛心有以善勝惡的生命素質。願我們在新的一年里，對人多多祝福，亦多多承受福氣！

**中國基督教播道會信泉堂**

香港葵涌華景山路4號

電話：2744 9200 傳真：2310 4885

電郵：efccfc@gmail.com

網址：www.efccfaith.org